IHHAMSATKA 11O CPEJHEB3BEHHIEHHOMY OLHEHUBAHUAUIO

B uem omnuuue cpeonesssewennoco b6aiia om cpednezo oanna? U kak noocuumams cpeoHes36euleHHblll
oann?

Cpe/HeB3BelIEHHBII 0AJJI - aBTOMATHYECKH MOACYUTHIBAEMbIH
B CHCTEMe JIEKTPOHHOTO KYPHAJIA/IJIEKTPOHHOTO ITHEBHUKA, —
AHAJINTHYECKUH  MOKa3aTeJ b  YCHEeBAeMOCTH  y4Yallerocs,
YUYUTHIBAIOIIMI BeCc KaKI0ro BHAAa PpadoTbl, 32 KOTOpbIE
BBICTABJIEHbI OTMETKH, B 00111eM UX YHCJIe.

Cpennuii _6ajaa - 3To cymMma
BCEX OLEHOK, pa3JesieHHasi Ha

HX KOJIN4Y€CTBO.

CpenHeB3BelICHHBIH 0aul OMpENENseTcs C HCIOIb30BAaHUEM BECOBOTO KOI(PQUIMEHTa i KaXAOn
(opMBI KOHTPOJISL.

BecoBoii k03¢ GUIIMEHT BUIOB YUCOHOU NEATeIbHOCTH ((hOpM TEKYIIEro KOHTPOJS U MPOMEKYTOUYHON
aTTecTallly) IpOrpaMMHUpPYETCsl B DJIEKTPOHHOM JKypHaye/THEeBHUKE. B 3JIeKTpOHHOM >KypHalie/JHEBHUKE
ABTOMATUYECKH OTPAKACTCs CPETHEB3BEIICHHBIN OaJIT 32 BEIOPAHHBIN YICOHBIH TEPUO/T.

Koadduiment aBTomaTHuecKky BBICTABIIAETCS B 3JIEKTPOHHOM JTHEBHUKE 32 pa0boOTYy, 32 KOTOPYIO peOeHOK
MOJTYYMJI OLIEHKY. DTO MOKET ObITh JOMaITHEe 3aJaHie, KOHTPOJIbHAS WK TabopaTopHas paboTa, JOKIa Il U TaK
nanee. Yem 6osee 3HaurmMa paboTa, TeM BHIIIE Bec OlleHKH. Hampumep, 3a TomariiiHee 3aiaHue CTaBUTCS OLEHKa
C BECOM 1, a 3a HITOTOBYIO KOHTPOJIBHYIO — 3.

TakuMm 00pa3oM, Mpu pacuere cpeaHero Oaia yyamierocs oleHka BecoM 1 OyneT ydTeHa TOIbKO OJIMH
pa3, a omeHka BecoM 3 — Tpu paza. To ecTh, MONYYHMB OTIMYHO 33 UTOTOBYIO KOHTPOJIbHYIO pabory,
(haKTUYECKU IKOJIHHUK MOTYYaeT TPH MSTEPKU.

CpenneB3BenieHHbIN 02151 = (CyMMa NPpou3BeAeHUll OIIEHOK HA X Beca) / (CymMMa BeCoB
THX OLIEHOK).

Ilpumep noocuema:

«5» MOCTaBIICHO 3a pabOTy HA YPOKE;

«5» TIOCTaBIICHO 3a JOMAIIHIOI padoTy;

«4» MOCTABIICHO 32 KOHTPOJIBHYIO paboTYy.

Bec pabot: xonTponsHas pabora = 2 GainnoB, paboTa Ha ypoke = 1 Oamna, momamnHsis pabora = 1 Ga.
CpennessBernienHbiit 6amt = (5*1+5*1+4*2)/(2+1+1)=4,5.

Cpennuit 6ayt npu takux ke yeaosusx = (5 + 5 +4)/3=4,67.

CpenneB3BelIeHHBIN 0aUT MOKa3al, 4To 00yJaroIuiics 3HaeT MaTepuan Ha 4,5; a He Ha 4 pOBHO, TIOBBICUB €T0
HIAHCHI MOTYYUTh «5» B ueTBepTU. Kak cpeonesszseeuwiennslit 6ann nepeeecmu ¢ mpaouyuoHHy1o O4eHKky?
[Ipy BBICTaBIICHUW HWTOTOBBIX (YCTBEPTHBIX, IIOJYTOJAOBBIX U TOJIOBBIX) OIICHOK, OCYIIECTBIISICTCS
ABTOMATUYECKUI TIepeBO 0AIOB B TPAJUIIMOHHYIO OLIEHKY 1O CIECAYIOIIEH IIKae:

Tun 3a0anuit u ux eéec

bana Onenka

2-2,49 «2»
2,5-3,49 «3»
3,5-4,49 «4»

4,5-5 «5»

Eciu o0yuaroumiicss mnponmycTus padory ¢ BecoM B 2 6aJ1JIOB, TO OH 00s13aH HANUCATH ee B JII000e
ya00HOe 111 yunTe/isi Bpemsi!!!



